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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000002/2022
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Younous Omarjee
en nombre de la Comisión de Desarrollo Regional

Asunto: Aplicación de la política de cohesión 2021-2027

En junio de 2020, el Parlamento y el Consejo adoptaron todos los Reglamentos necesarios para la 
aplicación de la política de cohesión para el período de programación 2021-2027.

1. ¿Cuál es el estado actual de presentación y aprobación de los acuerdos de asociación y los 
programas de cohesión y cuál es la situación en comparación con el mismo momento del período de 
programación 2014-2020?

2. ¿Cuánto tiempo se tarda de media en aprobar los acuerdos de asociación y los programas, 
cuándo tiene previsto la Comisión transferir los primeros pagos intermedios a los Estados miembros 
y cuál es el número de proyectos de la política de cohesión 2021-2027 que ya se están ejecutando?

3. ¿Confirma la Comisión la estimación del comisario Hahn, que declaró en octubre de 2021 que 
esperaba que la casi totalidad de la dotación presupuestaria de 2021 tendría que reprogramarse, 
transfiriéndose a los años siguientes con arreglo al artículo 7 del Reglamento sobre el marco 
financiero plurianual?

4. ¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Comisión para evitar el riesgo considerable de 
infrautilización y liberación de créditos y de que no se ejecuten los proyectos, lo que podría llevar a 
que se pida recortar el presupuesto de la política de cohesión en este período de programación?

5. ¿Supervisa la Comisión el respeto de los artículos 6 y 8 del Reglamento sobre Disposiciones 
Comunes y el establecimiento por parte de los Estados miembros de mecanismos eficaces para 
garantizar que se escuche la opinión de la sociedad civil, así como el cumplimiento de la Carta de los 
Derechos Fundamentales y el Código de Conducta Europeo sobre las asociaciones? ¿Supervisa la 
Comisión en qué medida, de qué forma y en qué plazo se viene aplicando el principio de asociación 
durante la preparación de los acuerdos de asociación y los programas específicos en los Estados 
miembros? ¿Se han asignado fondos para desarrollar la capacidad administrativa de las 
organizaciones de la sociedad civil, a fin de ayudarlas a que participen de forma activa? ¿En qué 
medida ejecutan los Estados miembros proyectos de desarrollo local participativo en sus acuerdos de 
asociación y sus programas?
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